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Tab. CD-A30: Individuelle und durchschnittliche J- und PSI(n)-Werte der
Altersgruppe ,,Erwachsene* pro Testdurchgang (Experimente I). — Angegeben ist
jeweils die Versuchsbedingung, die Testrichtung sowie die Testserie. Die jeweils sechs
Durchgénge pro Testserie sind in jeweils einer Tabelle veranschaulicht. Hierbei sind die
unter dieser Bedingung getesteten Probanden (Pb-Nr), die innerhalb der Testserie
enthaltenen Millisekunden-Zeitdauerreize (Reiz), der probandenspezifische PSI-Wert
(PSI) dargestellt. Die Abkiirzungen bedeuten: , K*“ = Kurzurteil; ,,L*“ = Langurteil; n(L)
= Anzahl der Langurteile; AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile; % =
prozentualer Anteil der Langurteile; ? = aus den Daten nicht ermittelbarer Wert; SE =
Standardfehler des PSI. Die Daten bilden die Grundlage der in Kapitel 3.1
besprochenen Ergebnisse.

Versuchsbedingung: Kurzes Training-Kleine Distanz; aufsteigende Testrichtung;
1. Testserie C2.1

Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 50 100 200  PSI Reiz 50 100 200 PSI Reiz 50 100 200  PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
02ERW K K L 140 02ERW K K L 140 02ERW K K L 140
03ERW K L K ? 03ERW L L K ? 03ERW K L K ?
08ERW K K L 140 08ERW K L L 70 08ERW K K L 140
12ERW K L L 70 12ERW K K L 140 12ERW K K L 140
13ERW K K L 140 13ERW K K L 140 13ERW K K L 140
14ERW K K L 140 14ERW K K L 140 14ERW K K L 140
19ERW L K L ? 19ERW K K L 140 19ERW K K L 140
23ERW K L L 70 23ERW L K L ? 23ERW L K L ?
24ERW K K L 140 24ERW K K L 140 24ERW K K L 140
26ERW K L L 70 26ERW K K L 140 26ERW K L L 70
29ERW K K L 140 29ERW K K L 140 29ERW K K L 140
33ERW K K L 140 33ERW K K L 140 33ERW K K L 140
38ERW K K L 140 38ERW K K L 140 38ERW K K L 140
42ERW K K K 280 42ERW K K L 140 42ERW L K L ?
46ERW K K L 140 46ERW K K L 140 46ERW K K L 140
50ERW K L K ? 50ERW L L L 35 50ERW K K L 140
52ERW K L L 70 52ERW K K L 140 52ERW K K L 140
n(L) 0 6 14 AM n(L) 3 3 16 AM n(L) 2 2 16 AM
AM(L) 0 035 082 PSI AM(L) | 0,18 0,18 0,94 | PSI AM(L) | 012 0,12 0,94 | PSI
% 0 35 82 130 % 18 18 94 ]1283 % 12 12 94 135
SE= 150 SE= 84 SE= 5,189
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 50 100 200 PSI Reiz 50 100 200 PSI Reiz 50 100 200  PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
02ERW K K L 140 02ERW K K L 140 02ERW K K L 140
03ERW K L K ? 03ERW K K L 140 03ERW K K K 280
08ERW K K L 140 08ERW K L K ? 08ERW K K L 140
12ERW K K L 140 12ERW K K L 140 12ERW K L L 70
13ERW K K L 140 13ERW K K L 140 13ERW L K L ?
14ERW K K L 140 14ERW K K L 140 14ERW K K L 140
19ERW K K L 140 19ERW K L L 70 19ERW K K L 140
23ERW K K L 140 23ERW K K L 140 23ERW K K L 140
24ERW K K L 140 24ERW K K L 140 24ERW K K L 140
26ERW K K L 140 26ERW K K L 140 26ERW K K L 140
29ERW K K L 140 29ERW K K L 140 29ERW K K L 140
33ERW K K L 140 33ERW K K L 140 33ERW K L L 70
38ERW K K L 140 38ERW K K L 140 38ERW K K L 140
42ERW K K L 140 42ERW K K L 140 42ERW K K L 140
46ERW K K K 280 46ERW K K L 140 46ERW K L L 70
50ERW K K L 140 50ERW K K L 140 50ERW K K L 140
52ERW K K L 140 52ERW K K L 140 52ERW K K L 140
n(L) 0 1 15 AM n(L) 0 2 16 AM n(L) 0 3 16 AM
AM(L) 0 0,06 088 [ PSI AM(L) 0 0,12 094 | PsI AM(L) 0 0,18 0,94 | PSI
% 0 6 88 | 1488 % 0 12 94 | 135,6 % 0 18 94 | 135,6
SE= 9,0 SE= 4,518 SE= 12,29
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Fortsetzung der Vorseite
Versuchsbedingung: Kurzes Training-Kleine Distanz; aufsteigende Testrichtung;
2. Testserie C2.2
Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 70 140 280  PSI Reiz 70 140 280  PSI Reiz 70 140 280  PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
02ERW K L L 100 02ERW L L L 50 02ERW K L L 100
03ERW K K L 200 03ERW K K K 390 03ERW K K L 200
08ERW L L L 50 08ERW L K L ? 08ERW K L L 100
12ERW K K L 200 12ERW K L L 100 12ERW K K L 200
13ERW K K L 200 13ERW K L ? ? 13ERW K L L 100
14ERW K L L 100 14ERW K L L 100 14ERW K K L 200
19ERW K L L 100 19ERW L L L 50 19ERW K K L 200
23ERW K L L 100 23ERW K L L 100 23ERW K L L 100
24ERW K K L 200 24ERW K L L 100 24ERW K K L 200
26ERW K K L 200 26ERW K K L 200 26ERW L L L 50
29ERW K L L 100 29ERW K ? L ? 29ERW L K L ?
33ERW K L L 100 33ERW K L L 100 33ERW K K L 200
38ERW K L L 100 38ERW K K L 200 38ERW K L L 100
42ERW L K L ? 42ERW K K L 200 42ERW K L L 100
46ERW K K L 200 46ERW K L L 100 46ERW K L L 100
50ERW K K L 200 50ERW K K L 200 50ERW K K L 200
52ERW K L L 100 52ERW K K L 200 52ERW K L L 100
n(L) 2 9 17 | AM n(L) 3 9 15 | AM n(L) 2 9 17 | AM
AM(L) | 012 053 1 PSI AM(L) | 0,18 056 094 | PSI AM(L) | 0,12 053 1 PSI
% 12 53 100 | 140,6 % 18 56 94 ] 149,3 % 12 53 100 | 140,6
SE= 143 SE= 249 SE= 143
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 70 140 280  PsSI Reiz 70 140 280  PsSI Reiz 70 140 280  PsI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
02ERW K L L 100 02ERW K L L 100 02ERW L L L 50
03ERW K K L 200 03ERW K K K 390 03ERW K K K 390
08ERW K K K 390 08ERW K K L 200 08ERW K K L 200
12ERW K K L 200 12ERW K L L 100 12ERW K K L 200
13ERW K L L 100 13ERW L L L 50 13ERW K K L 200
14ERW K L L 100 14ERW K K L 200 14ERW L K L ?
19ERW K K L 200 19ERW K K L 200 19ERW ? L L ?
23ERW K L L 100 23ERW K L L 100 23ERW K K L 200
24ERW K K L 200 24ERW K K L 200 24ERW K K L 200
26ERW K L L 100 26ERW L L L 50 26ERW K L L 100
29ERW K K L 200 29ERW K L L 100 29ERW K L L 100
33ERW K K L 200 33ERW K K L 200 33ERW K K L 200
38ERW K L L 100 38ERW K L L 100 38ERW K K L 200
42ERW K L L 100 42ERW K K L 200 42ERW K L L 100
46ERW K K L 200 46ERW K K L 200 46ERW K K L 200
50ERW K K L 200 50ERW K K L 200 50ERW K K L 200
52ERW K L L 100 52ERW K K L 200 52ERW K K L 200
n(L) 0 8 16 | AM n(L) 2 7 16 | AM n(L) 2 5 16 | AM
AM(L) 0 047 094 ]| PsI AM(L) | 0,12 041 094 | PSI AM(L) | 0,13 029 094 | PsI
% 0 47 94 | 164,1 % 12 41 94 | 1641 % 13 29 94 | 182,7
SE= 19,2 SE= 20,7 SE= 20,7
Abkiirzungen:
Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile
K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert
n(L) = Anzahl der Langurteile SE = Standardfehler
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Fortsetzung der Vorseite
Versuchsbedingung: Kurzes Training-Kleine Distanz; aufsteigende Testrichtung;
3. Testserie C2.3
Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 100 200 390 PSI Reiz 100 200 390 PSI Reiz 100 200 390 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
02ERW K L L 140 02ERW K L L 140 02ERW K L L 140
03ERW K L L 140 03ERW K K L 280 03ERW K K L 280
08ERW L K L ? 08ERW K K L 280 08ERW K L L 140
12ERW K L L 140 12ERW K L L 140 12ERW K L L 140
13ERW K L L 140 13ERW K L L 140 13ERW K L L 140
14ERW K L L 140 14ERW K L L 140 14ERW K L L 140
19ERW K K L 280 19ERW K K L 280 19ERW K L L 140
23ERW K L L 140 23ERW K L L 140 23ERW K K L 280
24ERW K K L 280 24ERW K L L 140 24ERW K L L 140
26ERW L L L 70 26ERW K L L 140 26ERW K L L 140
29ERW K L L 140 29ERW K L L 140 29ERW K L L 140
33ERW K L L 140 33ERW K L L 140 33ERW K L L 140
38ERW K L L 140 38ERW K L L 140 38ERW K L L 140
42ERW K K L 280 42ERW K K L 280 42ERW K L L 140
46ERW K L L 140 46ERW K L L 140 46ERW K K L 280
50ERW K L L 140 50ERW K K L 280 50ERW K L L 140
52ERW K L L 140 52ERW K L L 140 52ERW L L L 70
n(L) 2 13 17 | AM n(L) 0 12 17 | AM n(L) 1 14 17 | AM
AML) | 012 076 1 PSI AM(L) 0 071 1 PSI AM(L) | 006 082 1 PSI
% 12 76 100 | 161,9 % 0 71 100 | 181,2 % 6 82 100 | 160,6
SE= 1578 SE= 16,44 SE= 14,86
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 100 200 390 PSI Reiz 100 200 390 PSI Reiz 100 200 390 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
02ERW K K L 280 02ERW K L L 140 02ERW K K L 280
03ERW K L L 140 03ERW K L L 140 03ERW K K L 280
08ERW K L L 140 08ERW K K L 280 08ERW K K L 280
12ERW K L L 140 12ERW K L L 140 12ERW K L L 140
13ERW K L L 140 13ERW K L L 140 13ERW K L L 140
14ERW K K L 280 14ERW K K L 280 14ERW K K L 280
19ERW K L L 140 19ERW K K K 540 19ERW K K L 280
23ERW K K L 280 23ERW K L L 140 23ERW K L L 140
24ERW K K L 280 24ERW K K L 280 24ERW K K L 280
26ERW K L L 140 26ERW K K L 280 26ERW K L L 140
29ERW K L L 140 29ERW K L L 140 29ERW K L L 140
33ERW K L L 140 33ERW K L L 140 33ERW K L L 140
38ERW K L L 140 38ERW K K L 280 38ERW K K L 280
42ERW K L L 140 42ERW K K L 280 42ERW K L L 140
46ERW K K L 280 46ERW K L L 140 46ERW K K L 280
50ERW K K L 280 50ERW K K L 280 50ERW K K L 280
52ERW K K L 280 52ERW K L L 140 52ERW K L L 140
n(L) 0 10 17 | AM n(L) 0 9 16 | AM n(L) 0 8 17 | AM
AM(L) 0 059 1 PSI AM(L) 0 053 09| PSI AM(L) 0 047 1 PSI
% 0 59 100 | 194,4 % 0 53 94 | 224,4 % 0 47 100 210
SE= 17,56 SE= 26,32 SE= 18,01
Abkirzungen:
Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile
K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert

n(L)

= Anzahl der Langurteile

SE = Standardfehler
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Fortsetzung der Vorseite
Versuchsbedingung: Kurzes Training-Kleine Distanz; aufsteigende Testrichtung;
4. Testserie C2.4
Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 140 280 540 PSI Reiz 140 280 540 PSI Reiz 140 280 540 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
02ERW K L L 200 02ERW K L L 200 02ERW K L L 200
03ERW K L K ? 03ERW K K L 390 03ERW K K L 390
08ERW K L L 200 08ERW L L L 100 08ERW K L L 200
12ERW K L L 200 12ERW K L L 200 12ERW K L L 200
13ERW K L L 200 13ERW K L L 200 13ERW K L L 200
14ERW K L L 200 14ERW K K L 390 14ERW K L L 200
19ERW K L L 200 19ERW K L L 200 19ERW K L L 200
23ERW K L L 200 23ERW K L L 200 23ERW K L L 200
24ERW K L L 200 24ERW K L L 200 24ERW K K L 390
26ERW L L L 100 26ERW L L L 100 26ERW L L L 100
29ERW K L L 200 29ERW K L L 200 29ERW K L L 200
33ERW K L L 200 33ERW K L L 200 33ERW K L L 200
38ERW K L L 200 38ERW K L K ? 38ERW K L L 200
42ERW K L L 200 42ERW K L L 200 42ERW L L L 100
46ERW K L L 200 46ERW K K L 390 46ERW K L L 200
50ERW K L L 200 50ERW K K L 390 50ERW K L L 200
52ERW K K L 390 52ERW K L L 200 52ERW K L L 200
n(L) 1 16 16 | AM n(L) 2 13 16 | AM n(L) 2 15 17 | AM
AM(L) | 0,06 0,94 0,94 ] PSI AM(L) | 0,12 0,76 0,94 | PSI AM(L) | 0,12 0,88 1 PSI
% 6 94 94 | 205,6 % 12 76 94 235 % 12 88 100 | 210,6
SE= 14,24 SE= 2537 SE= 18,78
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 140 280 540 PSI Reiz 140 280 540 PSI Reiz 140 280 540 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
02ERW K L L 200 02ERW K L L 200 02ERW K L L 200
03ERW K L L 200 03ERW K L L 200 03ERW K K L 390
08ERW K L L 200 08ERW K L L 200 08ERW K L L 200
12ERW K L L 200 12ERW K L L 200 12ERW K L L 200
13ERW K L L 200 13ERW K L L 200 13ERW K L L 200
14ERW K L L 200 14ERW K L L 200 14ERW K L L 200
19ERW K L L 200 19ERW K K L 390 19ERW K L L 200
23ERW K K L 390 23ERW K L L 200 23ERW K L L 200
24ERW K L L 200 24ERW K K L 390 24ERW K K L 390
26ERW K L L 200 26ERW K L L 200 26ERW L L L 100
29ERW K L L 200 29ERW K L L 200 29ERW K L L 200
33ERW K L L 200 33ERW K L L 200 33ERW K L L 200
38ERW K L L 200 38ERW K L L 200 38ERW K L L 200
42ERW K L L 200 42ERW K K L 390 42ERW K L L 200
46ERW K K L 390 46ERW K L L 200 46ERW K K L 390
50ERW K L L 200 50ERW K L L 200 50ERW K K L 390
52ERW K L L 200 52ERW K L L 200 52ERW L L L 100
n(L) 0 15 17 | AM n(L) 0 14 17 | AM n(L) 2 13 17 | AM
AM(L) 0 08 1 PSI AM(L) 0 08 1 PSI AML) | 012 076 1 PSI
% 0 88 100 | 221,1 % 0 82 100 | 231,7 % 12 76 100 | 231,1
SE= 15,36 SE= 18,22 SE= 2325
Abkirzungen:
Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile
K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert

n(L)

= Anzahl der Langurteile

SE = Standardfehler
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Versuchsbedingung: Langes Training-Kleine Distanz; aufsteigende Testrichtung;
1. Testserie C2.1

Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 50 100 200  PsI Reiz 50 100 200 PSI Reiz 50 100 200  PsSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
01ERW L K L ? 01ERW K K L 140 01ERW K K L 140
10ERW K K L 140 10ERW K K L 140 10ERW K L L 70
15ERW K K L 140 15ERW K K L 140 15ERW K K L 140
16ERW K K L 140 16ERW K K L 140 16ERW K K L 140
20ERW K K L 140 20ERW K K L 140 20ERW K K L 140
22ERW K K L 140 22ERW K K L 140 22ERW K K L 140
27ERW K L L 70 27ERW K K L 140 27ERW K K L 140
28ERW L K L ? 28ERW K L L 70 28ERW K L L 70
31ERW K K L 140 31ERW K K L 140 31ERW K K L 140
34ERW K K K 280 34ERW K K L 140 34ERW K K L 140
35ERW K L L 70 35ERW K L L 70 35ERW K K L 140
39ERW K K L 140 39ERW K K K 280 39ERW K K L 140
41ERW K K L 140 41ERW K K L 140 41ERW K K L 140
44ERW K K L 140 44ERW K K L 140 44ERW K K L 140
45ERW K K L 140 45ERW K K L 140 45ERW K L L 70
49ERW K K L 140 49ERW K L L 70 49ERW K L L 70
51ERW L L L 35 51ERW L L L 35 51ERW K L L 70
n(L) 2 3 16 | AM n(L) 1 4 16 AM n(L) 0 5 17 | AM
AM(L) | 0,12 0,18 0,94 | PSI AM(L) | 0,06 024 094 | PSI AM(L) 0 0,29 1 PSI
% 12 18 94 133 % 6 24 94 | 129,7 % 0 29 100 | 1194
SE= 14,23 SE= 13,04 SE= 8,219
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 50 100 200  PSI Reiz 50 100 200  PSI Reiz 50 100 200  PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
01ERW K K L 140 01ERW K K L 140 01ERW K K K 280
10ERW K K L 140 10ERW K K L 140 10ERW K K L 140
15ERW K K L 140 15ERW K K L 140 15ERW K K L 140
16ERW K K L 140 16ERW K K L 140 16ERW K K L 140
20ERW K K L 140 20ERW K K L 140 20ERW K K L 140
22ERW K L L 70 22ERW L L L 35 22ERW K K L 140
27ERW K K L 140 27ERW L K L ? 27ERW K K L 140
28ERW K L K ? 28ERW K K K 280 28ERW K K L 140
31ERW K K L 140 31ERW K K L 140 31ERW K K L 140
34ERW K K L 140 34ERW K K L 140 34ERW K K L 140
35ERW K K L 140 35ERW K L L 70 35ERW K K L 140
39ERW K K L 140 39ERW K K L 140 39ERW K K L 140
41ERW K K L 140 41ERW K K L 140 41ERW K K L 140
44ERW K K L 140 44ERW K K L 140 44ERW K K L 140
45ERW K L L 70 45ERW K L L 70 45ERW K K L 140
49ERW K K L 140 49ERW K L L 70 49ERW K K L 140
51ERW K L L 70 51ERW K K L 140 51ERW K K L 140
n(L) 0 4 16 | AM n(L) 2 4 16 | AM n(L) 0 0 16 | AM
AM(L) 0 024 094] PsI AM(L) | 0,12 024 094 | PSI AM(L) 0 0 094 PsI
% 0 24 94 |126,9 % 12 24 94 |129,1 % 0 0 94 | 1482
SE= 7,286 SE= 13,89 SE= 8,489
Abkiirzungen:
Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile
K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert

n(L)

= Anzahl der Langurteile

SE = Standardfehler
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Fortsetzung der Vorseite
Versuchsbedingung: Langes Training-Kleine Distanz; aufsteigende Testrichtung;
2. Testserie C2.2
Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 70 140 280 PSI Reiz 70 140 280 PSI Reiz 70 140 280 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
01ERW K L L 100 01ERW K L L 100 01ERW K K L 200
10ERW K K L 200 10ERW K L L 100 10ERW K K L 200
15ERW K K L 200 15ERW K L L 100 15ERW K L L 100
16ERW K K L 200 16ERW K K L 200 16ERW K K L 200
20ERW K K L 200 20ERW K L L 100 20ERW K K L 200
22ERW K K L 200 22ERW K L L 100 22ERW K L L 100
27ERW K K L 200 27ERW K K L 200 27TERW K K L 200
28ERW K K L 200 28ERW K K L 200 28ERW K K K 390
31ERW K K L 200 31ERW K K L 200 31ERW K K L 200
34ERW K K L 200 34ERW K L L 100 34ERW K K L 200
35ERW K L L 100 35ERW K K L 200 35ERW K K L 200
39ERW K L L 100 39ERW K K L 200 39ERW K K L 200
41ERW L L L 50 41ERW K K L 200 41ERW L K L ?
44ERW K L L 100 44ERW K K L 200 44ERW K L L 100
45ERW K K L 200 45ERW K K L 200 45ERW K L L 100
49ERW K L L 100 49ERW K L L 100 49ERW K K L 200
51ERW K K L 200 51ERW K K L 200 51ERW K K L 200
n(L) 1 6 17 | AM n(L) 0 7 17 | AM n(L) 1 4 16 | AM
AM(L) | 0,06 0,35 1 PSI AM(L) 0 0,41 1 PSI AM(L) | 0,06 0,24 0,94 ] PSI
% 6 35 100 | 161,8 % 0 41 100 | 158,8 % 6 24 94 | 186,9
SE= 13,64 SE= 12,68 SE= 18,05
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 70 140 280 PSI Reiz 70 140 280 PSI Reiz 70 140 280 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
01ERW K K L 200 01ERW K K L 200 01ERW K K L 200
10ERW K K L 200 10ERW K K L 200 10ERW K K L 200
15ERW K K L 200 15ERW K K L 200 15ERW K L L 100
16ERW K L L 100 16ERW K K L 200 16ERW K K L 200
20ERW K L L 100 20ERW K K L 200 20ERW K K L 200
22ERW K L L 100 22ERW K L L 100 22ERW K K L 200
27ERW K K L 200 27ERW K K L 200 27ERW K K L 200
28ERW K K L 200 28ERW K K L 200 28ERW K K L 200
31ERW K K L 200 31ERW K K L 200 31ERW K K L 200
34ERW K L L 100 34ERW K K L 200 34ERW K L L 100
35ERW K K L 200 35ERW K L L 100 35ERW K K L 200
39ERW K K L 200 39ERW K L L 100 39ERW K K L 200
41ERW K L L 100 41ERW K K L 200 41ERW K K L 200
44ERW K K L 200 44ERW K K L 200 44ERW K K L 200
45ERW K K L 200 45ERW K K L 200 45ERW K K L 200
49ERW L L L 50 49ERW K K L 200 49ERW K K L 200
51ERW K K K 390 51ERW K L L 100 51ERW L K L ?
n(L) 1 6 16 | AM n(L) 0 4 17 | AM n(L) 1 2 17 | AM
AM(L) | 0,06 0,35 0,94 ] PSI AM(L) 0 0,24 1 PSI AM(L) | 0,06 0,12 1 PSI
% 6 35 94 | 172,9 % 0 24 100 | 176,5 % 6 12 100 | 1875
SE= 19,38 SE= 10,93 SE= 8,819
Abkirzungen:
Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile
K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert
n(L) = Anzahl der Langurteile SE = Standardfehler
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Fortsetzung der Vorseite
Versuchsbedingung: Langes Training-Kleine Distanz; aufsteigende Testrichtung;
3. Testserie C2.3
Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 100 200 390 PSI Reiz 100 200 390 PSI Reiz 100 200 390 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
01ERW K L L 140 01ERW K L L 140 01ERW K L L 140
10ERW K L L 140 10ERW K L L 140 10ERW K K L 280
15ERW K L L 140 15ERW K L L 140 15ERW K L L 140
16ERW K L L 140 16ERW K K L 280 16ERW K K L 280
20ERW K K L 280 20ERW K K L 280 20ERW K K L 280
22ERW K L L 140 22ERW K K L 280 22ERW K K L 280
27ERW K L L 140 27ERW K K L 280 27ERW K L L 140
28ERW K K L 280 28ERW K K L 280 28ERW K K L 280
31ERW K L L 140 31ERW K K L 280 31ERW K L L 140
34ERW K K L 280 34ERW K L L 140 34ERW K K L 280
35ERW K L L 140 35ERW K L L 140 35ERW K L L 140
39ERW K L L 140 39ERW K K L 280 39ERW K K L 280
41ERW K L L 140 41ERW K K L 280 41ERW K L L 140
44ERW K L L 140 44ERW K L L 140 44ERW K L L 140
45ERW K L L 140 45ERW K L L 140 45ERW K K L 280
49ERW K L L 140 49ERW K L L 140 49ERW L L L 70
51ERW K K L 280 51ERW K L L 140 51ERW K L L 140
n(L) 0 13 17 | AM n(L) 0 9 17 | AM n(L) 1 9 17 | AM
AM(L) 0 076 1 PSI AM(L) 0 053 1 PSI AML) | 006 053 1 PSI
% 0 76 100 | 172,9 % 0 53 100 | 205,9 % 6 53 100 | 201,8
SE= 153 SE= 18,01 SE= 19,45
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 100 200 390 PSI Reiz 100 200 390 PSI Reiz 100 200 390 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
01ERW K K L 280 01ERW K L L 140 01ERW K L L 140
10ERW K K L 280 10ERW K K L 280 10ERW K K L 280
15ERW K L L 140 15ERW K L L 140 15ERW K L L 140
16ERW K K L 280 16ERW K L L 140 16ERW K K L 280
20ERW K L L 140 20ERW K K L 280 20ERW K K L 280
22ERW K L L 140 22ERW K L L 140 22ERW K K L 280
27ERW K L L 140 27ERW K K L 280 27ERW K L L 140
28ERW K K L 280 28ERW K K L 280 28ERW K K L 280
31ERW K L L 140 31ERW K L L 140 31ERW K K L 280
34ERW K L L 140 34ERW K L L 140 34ERW K K L 280
35ERW K K L 280 35ERW K L L 140 35ERW K K L 280
39ERW K K L 280 39ERW K K L 280 39ERW K K L 280
41ERW K L L 140 41ERW K K L 280 41ERW K L L 140
44ERW L K L ? 44ERW K L L 140 44ERW K L L 140
45ERW K K L 280 45ERW K K L 280 45ERW K L L 140
49ERW K K L 280 49ERW K L L 140 49ERW K K L 280
51ERW K K L 280 51ERW K K L 280 51ERW K L L 140
n(L) 1 7 17 | AM n(L) 0 9 17 | AM n(L) 0 7 17 | AM
AML) | 006 041 1 PSI AM(L) 0 053 1 PSI AM(L) 0 041 1 PSI
% 6 41 100 | 218,8 % 0 53 100 | 205,9 % 0 41 100 | 2224
SE= 18,52 SE= 18,01 SE= 17,76
Abkirzungen:
Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile
K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert

n(L)

= Anzahl der Langurteile

SE = Standardfehler



ANHANG C A 260
Fortsetzung der Vorseite
Versuchsbedingung: Langes Training-Kleine Distanz; aufsteigende Testrichtung;
4. Testserie C2.4
Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 140 280 540 PSI Reiz 140 280 540 PSI Reiz 140 280 540 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
01ERW K L L 200 01ERW L L L 100 01ERW K L L 200
10ERW K L L 200 10ERW K L L 200 10ERW K L L 200
15ERW K L L 200 15ERW L K L ? 15ERW K L L 200
16ERW K L L 200 16ERW K L L 200 16ERW K L L 200
20ERW K L L 200 20ERW K K L 390 20ERW K L L 200
22ERW K L L 200 22ERW K K L 390 22ERW K L L 200
27TERW K L L 200 27ERW K L L 200 27ERW K L L 200
28ERW K L L 200 28ERW K L L 200 28ERW K L L 200
31ERW K L L 200 31ERW L L L 100 31ERW K L L 200
34ERW K L L 200 34ERW K L L 200 34ERW K L L 200
35ERW K L L 200 35ERW K L L 200 35ERW K L L 200
39ERW K K L 390 39ERW K L L 200 39ERW K L L 200
41ERW K L L 200 41ERW K L L 200 41ERW K L L 200
44ERW K L L 200 44ERW K L L 200 44ERW K L L 200
45ERW K K L 390 45ERW K K L 390 45ERW L L L 100
49ERW K L L 200 49ERW K K L 390 49ERW K L L 200
51ERW K L L 200 51ERW K L L 200 51ERW K L L 200
n(L) 0 15 17 | AM n(L) 3 12 17 | AM n(L) 0 17 17 | AM
AM(L) 0 08 1 PSI AML) | 018 071 1 PSI AM(L) 0 1 1 PSI
% 0 88 100 | 2224 % 18 71 100 | 235 % 0 100 100 | 194,1
SE= 1578 SE= 2537 SE= 6,063
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 140 280 540 PSI Reiz 140 280 540 PSI Reiz 140 280 540 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
01ERW K L L 200 01ERW K L L 200 01ERW K K L 390
10ERW K L L 200 10ERW K L L 200 10ERW K L L 200
15ERW L L L 100 15ERW K L L 200 15ERW K L L 200
16ERW K L L 200 16ERW K L L 200 16ERW K K L 390
20ERW K L L 200 20ERW K K L 390 20ERW K L L 200
22ERW K L L 200 22ERW K L L 200 22ERW K K L 390
27ERW K L L 200 27ERW K L L 200 27ERW K L L 200
28ERW K K L 390 28ERW K K L 390 28ERW K K L 390
31ERW K L L 200 31ERW K L L 200 31ERW K L L 200
34ERW K L L 200 34ERW K L L 200 34ERW K L L 200
35ERW K L L 200 35ERW K L L 200 35ERW K L L 200
39ERW K K L 390 39ERW K L L 200 39ERW K K L 390
41ERW K L L 200 41ERW K L L 200 41ERW K L L 200
44ERW K L L 200 44ERW K K L 390 44ERW K L L 200
45ERW K K L 390 45ERW K L L 200 45ERW K L L 200
49ERW K L L 200 49ERW K K L 390 49ERW K L L 200
51ERW K L L 200 51ERW K K L 390 51ERW K K L 390
n(L) 1 14 17 | AM n(L) 0 12 17 | AM n(L) 0 11 17 | AM
AML) | 006 082 1 PSI AM(L) 0 o071 1 PSI AM(L) 0 065 1 PSI
% 6 82 100 | 227,6 % 0 71 100 | 255,9 % 0 65 100 | 267,1
SE= 20,28 SE= 2231 SE= 234
Abkirzungen:
Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile
K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert
n(L) = Anzahl der Langurteile SE = Standardfehler



ANHANG C A 261
Versuchsbedingung: Kurzes Training-Grol3e Distanz; aufsteigende Testrichtung;
1. Testserie C2.3
Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 100 200 390 PSI Reiz 100 200 390 PSI Reiz 100 200 390 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
04 ERW K L L 140 04 ERW K L L 140 04 ERW K K L 280
06ERW K K L 280 06ERW K L L 140 06ERW K L L 140
09ERW L L L 70 09ERW L L L 70 09ERW K K L 280
11ERW K L L 140 11ERW K K L 280 11ERW K L L 140
17ERW K L L 140 17ERW K L L 140 17ERW K L L 140
18ERW K L L 140 18ERW K L L 140 18ERW K L L 140
21ERW K L L 140 21ERW K L L 140 21ERW K L L 140
25ERW K L L 140 25ERW K L L 140 25ERW K K L 280
30ERW K L L 140 30ERW K L L 140 30ERW L L L 70
32ERW K L L 140 32ERW K L L 140 32ERW K L L 140
36ERW K L L 140 36ERW K L L 140 36ERW K L L 140
37ERW K L L 140 37ERW K L L 140 37ERW K L L 140
40ERW K L L 140 40ERW K L L 140 40ERW K L L 140
43ERW K L L 140 43ERW K K L 280 43ERW K L L 140
47ERW K L L 140 47TERW K L L 140 47ERW K L L 140
48ERW K K L 280 48ERW K K L 280 48ERW K L L 140
n(L) 1 14 16 | AM n(L) 1 13 16 | AM n(L) 1 13 16 | AM
AM(L) | 006 088 1 PSI AM(L) | 006 081 1 PSI AM(L) | 006 081 1 PSI
% 6 88 100 | 153,1 % 6 81 100 | 161,9 % 6 81 100 | 161,9
SE= 13,56 SE= 15,78 SE= 15,78
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 100 200 390 PSI Reiz 100 200 390 PsI Reiz 100 200 390 PsSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
04 ERW K K L 280 04 ERW K K L 280 04 ERW K K L 280
06ERW K K L 280 06ERW K K L 280 06ERW K K L 280
09ERW K K L 280 09ERW K L L 140 09ERW K K L 280
11ERW K K L 280 11ERW K L L 140 11ERW K K L 280
17ERW K L L 140 17ERW K L L 140 17ERW K K L 280
18ERW K L L 140 18ERW K L L 140 18ERW K L L 140
21ERW K K L 280 21ERW K L L 140 21ERW K L L 140
25ERW K K L 280 25ERW K L L 140 25ERW K K L 280
30ERW K K L 280 30ERW K L L 140 30ERW K K L 280
32ERW K K L 280 32ERW K L L 140 32ERW K L L 140
36ERW L L L 70 36ERW K L L 140 36ERW K L L 140
37ERW K L L 140 37ERW K L L 140 37ERW K L L 140
40ERW K K L 280 40ERW K K L 280 40ERW K K L 280
43ERW K K L 280 43ERW K L L 140 43ERW K K L 280
47ERW K L L 140 47TERW K L L 140 47ERW K L L 140
48ERW K K L 280 48ERW K K L 280 48ERW K K L 280
n(L) 1 5 16 | AM n(L) 0 12 16 | AM n(L) 0 6 16 | AM
AML) | 006 031 1 PSI AM(L) 0 075 1 PSI AM(L) 0 038 1 PSI
% 6 31 100 | 2319 % 0 75 100 | 175 % 0 38 100 | 227,5
SE= 19,49 SE= 16,17 SE= 18,07
Abkirzungen:
Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile
K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert

n(L)

= Anzahl der Langurteile

SE = Standardfehler



ANHANG C A 262

Fortsetzung der Vorseite

Versuchsbedingung: Kurzes Training-Grol3e Distanz; aufsteigende Testrichtung;
2. Testserie C2.4

Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 140 280 540  PSI Reiz 140 280 540  PSI Reiz 140 280 540  PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
04ERW| K L L 200 04ERW | K L L 200 04ERW| K L L 200
06ERW K L L 200 06ERW K L L 200 06ERW K L L 200
09ERW L L L 100 09ERW K K L 390 09ERW K L L 200
11ERW K L L 200 11ERW K L L 200 11ERW K K L 390
17ERW K L L 200 17ERW K L L 200 17ERW K L L 200
18ERW K L L 200 18ERW K L L 200 18ERW K L L 200
21ERW K L L 200 21ERW K L L 200 21ERW K L L 200
25ERW K L L 200 25ERW K K L 390 25ERW K L L 200
30ERW K L L 200 30ERW K L L 200 30ERW K L L 200
32ERW K L L 200 32ERW K L L 200 32ERW K ? L ?
36ERW L L L 100 36ERW L L L 100 36ERW K L L 200
37ERW K L L 200 37ERW K L L 200 37ERW L L L 100
40ERW K L L 200 40ERW K L L 200 40ERW K L L 200
43ERW K L L 200 43ERW K K L 390 43ERW K K L 390
4TERW K L L 200 4ATERW K L L 200 4TERW K L L 200
48ERW K L L 200 48ERW K K L 390 48ERW K L L 200
n(L) 2 16 16 AM n(L) 0 12 16 AM n(L) 1 13 16 AM
AM(L) | 013 1 1 PSI AM(L) 0 075 1 PSI AM(L) | 0,06 087 1 PSI
% 13 100 100 | 187,5 % 0 75 100 | 241,3 % 6 87 100 | 218,7
SE= 8,819 SE= 23,77 SE= 19,82
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 140 280 540 PSI Reiz 140 280 540 PSI Reiz 140 280 540 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
04ERW| K K L 200 04ERW | K L L 200 04ERW| K K L 390
06ERW K L L 200 06ERW K K L 390 06ERW K K L 390
09ERW K L L 200 09ERW K L L 200 09ERW K L L 200
11ERW K K L 390 11ERW K K L 390 11ERW K K L 390
17ERW K K L 390 17ERW K K L 390 17ERW K K L 390
18ERW K L L 200 18ERW K L L 200 18ERW K L L 200
21ERW K K L 390 21ERW K L L 200 21ERW K K L 390
25ERW K L L 200 25ERW K K L 390 25ERW K K L 390
30ERW K L L 200 30ERW K L L 200 30ERW K K L 390
32ERW K L L 200 32ERW K L L 200 32ERW K K L 390
36ERW K L L 200 36ERW K K L 390 36ERW K L L 200
37ERW K L L 200 37ERW K L L 200 37ERW K L L 200
40ERW K K L 390 40ERW K L L 200 40ERW K K L 390
43ERW K L L 200 43ERW K K L 390 43ERW K K L 390
4TERW K L L 200 ATERW K L L 200 4TERW K L L 200
48ERW K L L 200 48ERW K K L 390 48ERW K L L 200
n(L) 0 11 16 AM n(L) 0 9 16 AM n(L) 0 6 16 AM
AM(L) 0 0,69 1 PSI AM(L) 0 0,56 1 PSI AM(L) 0 0,38 1 PSI
% 0 69 100 | 2475 % 0 56 100 | 283,1 % 0 38 100 | 318,8
SE= 2194 SE= 2513 SE= 2453
Abkirrzungen:
Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile
K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert

n(L) = Anzahl der Langurteile SE = Standardfehler



ANHANG C A 263
Versuchsbedingung: Kurzes Training-Kleine Distanz; absteigende Testrichtung;
1. Testserie C1.4
Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 140 280 540 PSI Reiz 140 280 540  PSI Reiz 140 280 540 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
03ERW K L L 200 03ERW K L L 200 03ERW K L L 200
05ERW K L L 200 05ERW K L L 200 05ERW K L L 200
08ERW K K L 390 08ERW K K K 750 08ERW K L L 200
12ERW K L L 200 12ERW K K L 390 12ERW K K L 390
13ERW ? L L ? 13ERW K K L 390 13ERW K L L 200
14ERW K L L 200 14ERW K L L 200 14ERW K L L 200
19ERW K L L 200 19ERW K ? L ? 19ERW K L L 200
23ERW K L L 200 23ERW K L L 200 23ERW K L L 200
24ERW K L L 200 24ERW K K L 390 24ERW K K L 390
26ERW K L L 200 26ERW K L L 200 26ERW K L L 200
29ERW K K L 390 29ERW K L L 200 29ERW K L L 200
33ERW K L L 200 33ERW L L L 100 33ERW K L L 200
38ERW K L L 200 38ERW L K L ? 38ERW K L L 200
42ERW K L L 200 42ERW K L L 200 42ERW K L L 200
46ERW K L L 200 46ERW K L L 200 46ERW K L L 200
50ERW K K L 390 50ERW K K L 390 50ERW K L L 200
52ERW K L L 200 52ERW K L L 200 52ERW K K L 390
n(L) 0 14 17 | AM n(L) 0 10 16 | AM n(L) 0 14 17 | AM
AM(L) | 0 082 1 PSI AM(L) 0 062 094]| PsI AM(L) | 0 082 1 PSI
% 0 82 100 | 235,6 % 0 62 94 | 280,7 % 0 82 100 | 233,5
SE= 198 SE= 428 SE= 187
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 140 280 540 PSI Reiz 140 280 540  PSI Reiz 140 280 540 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
03ERW K L L 200 03ERW K L L 200 03ERW K K L 390
05ERW K L L 200 05ERW K L L 200 05ERW K K L 390
08ERW K L L 200 08ERW K L L 200 08ERW K L L 200
12ERW K K L 390 12ERW K K L 390 12ERW K K L 390
13ERW K L L 200 13ERW K L L 200 13ERW K K L 390
14ERW K L L 200 14ERW K K L 390 14ERW K K L 390
19ERW K L L 200 19ERW K K L 390 19ERW K L L 200
23ERW K L L 200 23ERW K L L 200 23ERW K K L 390
24ERW K K L 390 24ERW K K L 390 24ERW K K L 390
26ERW K L L 200 26ERW K L L 200 26ERW K L L 200
29ERW K L L 200 29ERW K L L 200 29ERW K K L 390
33ERW K L L 200 33ERW K L L 200 33ERW K L L 200
38ERW K K L 390 38ERW K L L 200 38ERW K K L 390
42ERW K L L 200 42ERW K L L 200 42ERW K L L 200
46ERW K L L 200 46ERW K K L 390 46ERW K K L 390
50ERW K K L 390 50ERW K L L 200 50ERW K K L 390
52ERW K K L 390 52ERW K K L 390 52ERW K K L 390
n(L) 0 12 17 | AM n(L) 0 11 17 | AM n(L) 0 5 17 | Am
AML) | o o071 1 PSI AM(L) 0 065 1 PSI AML) | 0 029 1 PSI
% 0 71 100 | 255,9 % 0 65 100 | 267,1 % 0 29 100 | 334,1
SE= 223 SE= 234 SE= 223
Abkiirzungen:
Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile
K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert

n(L)

= Anzahl der Langurteile

SE = Standardfehler



ANHANG C A 264
Fortsetzung der Vorseite
Versuchsbedingung: Kurzes Training-Kleine Distanz; absteigende Testrichtung;
2. Testserie C1.3
Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 100 200 390 PSI Reiz 100 200 390 PSI Reiz 100 200 390 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
03ERW K K L 280 03ERW K K L 280 03ERW K K L 280
05ERW K K L 280 05ERW K L L 140 05ERW K L L 140
08ERW K L K ? 08ERW K K L 280 08ERW K L L 140
12ERW K K L 280 12ERW K K L 280 12ERW K K L 280
13ERW ? K L ? 13ERW K K L 280 13ERW K K L 280
14ERW K K L 280 14ERW K K L 280 14ERW K K L 280
19ERW K K L 280 19ERW K K L 280 19ERW K K L 280
23ERW K K L 280 23ERW K L L 140 23ERW K L L 140
24ERW K K L 280 24ERW K K K 540 24ERW K K L 280
26ERW K L L 140 26ERW K L L 140 26ERW K L L 140
29ERW K K K 540 29ERW K K L 280 29ERW K K L 280
33ERW K L L 140 33ERW K K L 280 33ERW K K L 280
38ERW K L L 140 38ERW K K L 280 38ERW K K L 280
42ERW K K L 280 42ERW K L L 140 42ERW K K L 280
46ERW K K K 540 46ERW K K L 280 46ERW K K L 280
50ERW K K L 280 50ERW K K L 280 50ERW K K L 280
52ERW K K L 280 52ERW K K L 280 52ERW K K L 280
n(L) 0 4 14 | AM n(L) 0 4 16 | AM n(L) 0 4 17 | AM
AM(L) 0 024 082] PsI AM(L) 0 024 094]| PSI AM(L) 0 024 1 PSI
% 0 24 82 | 286,7 % 0 24 94 | 2624 % 0 24 100 | 247,1
SE= 314 SE= 23,44 SE= 153
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 100 200 390 PSI Reiz 100 200 390 PSI Reiz 100 200 390 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
03ERW K K L 280 03ERW K K L 280 03ERW K K L 280
05ERW K L L 140 05ERW K L L 140 05ERW K K L 280
08ERW K K L 280 08ERW K K L 280 08ERW K K K 280
12ERW K K L 280 12ERW K K L 280 12ERW K K L 280
13ERW K ? L ? 13ERW K K L 280 13ERW K K L 280
14ERW K K L 280 14ERW K K L 280 14ERW K K L 280
19ERW K K L 280 19ERW K L L 140 19ERW K K L 280
23ERW K K L 280 23ERW K K L 280 23ERW K K L 280
24ERW K K L 280 24ERW K K L 280 24ERW K K L 280
26ERW K L L 140 26ERW K L L 140 26ERW K L L 140
29ERW K K L 280 29ERW K K L 280 29ERW K K L 280
33ERW K K L 280 33ERW K L L 140 33ERW K K L 280
38ERW K K K 540 38ERW K K L 280 38ERW K L L 140
42ERW K K L 280 42ERW K K L 280 42ERW K K L 280
46ERW K K K 540 46ERW K K L 280 46ERW K K L 280
50ERW K K K 540 50ERW K K L 280 50ERW K K L 280
52ERW K K L 280 52ERW K K L 280 52ERW K L L 140
n(L) 0 2 14 | AM n(L) 0 4 17 | AM n(L) 0 3 16 | AM
AM(L) 0 013 082] PsI AM(L) 0 024 1 PSI AM(L) 0 018 09| PsI
% 0 13 82 | 3113 % 0 24 100 | 247,1 % 0 18 94 | 255,33
SE= 31,72 SE= 153 SE= 138
Abkirzungen:
Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile
K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert

n(L)

= Anzahl der Langurteile

SE = Standardfehler




ANHANG C A 265
Fortsetzung der Vorseite
Versuchsbedingung: Kurzes Training-Kleine Distanz; absteigende Testrichtung;
3. Testserie C1.2
Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 70 140 280 PSI Reiz 70 140 280 PSI Reiz 70 140 280 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
03ERW K K L 200 03ERW K K L 200 03ERW K K L 200
05ERW K K L 200 05ERW K K K 390 05ERW K K L 200
08ERW K K K 390 08ERW K K L 200 08ERW K K L 200
12ERW K K L 200 12ERW K K L 200 12ERW K K L 200
13ERW K K L 200 13ERW K K L 200 13ERW K K K 390
14ERW K K L 200 14ERW K K L 200 14ERW K K L 200
19ERW K K L 200 19ERW K K L 200 19ERW K K K 390
23ERW K K L 200 23ERW K K L 200 23ERW K L L 100
24ERW K K K 390 24ERW K K K 390 24ERW K K K 390
26ERW K K L 200 26ERW K K L 200 26ERW K K L 200
29ERW K K L 200 29ERW K K L 200 29ERW K K L 200
33ERW K K L 200 33ERW K K L 200 33ERW K K L 200
38ERW K K L 200 38ERW K K L 200 38ERW K K L 200
42ERW K K L 200 42ERW K K L 200 42ERW K K L 200
46ERW K K L 200 46ERW K K L 200 46ERW K K K 390
50ERW K K K 390 50ERW K K L 200 50ERW K K L 200
52ERW K K L 200 52ERW K K L 200 52ERW K K L 200
n(L) 0 0 14 | AM n(L) 0 0 15 | AM n(L) 0 1 13 | AM
AM(L) 0 0 082 PsI AM(L) 0 0 08| PsI AM(L) 0 006 076/ PSI
% 0 0 82 | 2335 % 0 0 88 | 2224 % 0 6 76 | 2388
SE= 187 SE= 158 SE= 224
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 70 140 280 PSI Reiz 70 140 280 PSI Reiz 70 140 280 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
03ERW K K L 200 03ERW K K L 200 03ERW K K L 200
05ERW K K L 200 05ERW K K L 200 05ERW L L L 50
08ERW K K L 200 08ERW K L L 100 08ERW K L L 100
12ERW K K L 200 12ERW K K K 390 12ERW K K L 200
13ERW K K L 200 13ERW K K L 200 13ERW K K K 390
14ERW K K L 200 14ERW K L L 100 14ERW K K L 200
19ERW K K L 200 19ERW K K K 390 19ERW K K K 390
23ERW K K L 200 23ERW K K K 390 23ERW K K L 200
24ERW K K L 200 24ERW K K L 200 24ERW K K K 390
26ERW K L L 100 26ERW K K L 200 26ERW K K L 200
29ERW K K L 200 29ERW K K L 200 29ERW K K L 200
33ERW K K L 200 33ERW K K L 200 33ERW K K L 200
38ERW K K L 200 38ERW K K L 200 38ERW K K L 200
42ERW K K L 200 42ERW K K L 200 42ERW K K L 200
46ERW K K L 200 46ERW K K L 200 46ERW K K L 200
50ERW K K L 200 50ERW K K L 200 50ERW K K L 200
52ERW K K L 200 52ERW K K L 200 52ERW K L L 100
n(L) 0 1 17 | AM n(L) 0 2 14 | AM n(L) 1 3 14 | AM
AM(L) 0 0,06 1 PSI AM(L) 0 0,12 0,82 ] PSI AM(L) | 0,06 0,18 0,82 | PSI
% 0 6 100 | 194,1 % 0 12 82 | 2218 % 6 18 82 | 2129
SE= 6,1 SE= 217 SE= 240
Abkirzungen:
Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile
K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert

n(L) = Anzahl der Langurteile

SE = Standardfehler



ANHANG C A 266
Fortsetzung der Vorseite
Versuchsbedingung: Kurzes Training-Kleine Distanz; absteigende Testrichtung;
4. Testserie C1.1
Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 50 100 200 PSI Reiz 50 100 200 PSI Reiz 50 100 200 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
03ERW K K L 140 03ERW K K L 140 03ERW K K L 140
05ERW K K L 140 05ERW K K L 140 05ERW K K K 280
08ERW K K K 280 08ERW K K K 280 08ERW L K L ?
12ERW K K K 280 12ERW K K K 280 12ERW K K K 280
13ERW K K K 280 13ERW K K L 140 13ERW K K K 280
14ERW K K L 140 14ERW K K K 280 14ERW K K L 140
19ERW K K K 280 19ERW K K K 280 19ERW K K K 280
23ERW K K K 280 23ERW K K K 280 23ERW K K L 140
24ERW K K K 280 24ERW K K K 280 24ERW K K K 280
26ERW K K K 280 26ERW K K L 140 26ERW K K L 140
29ERW K K K 280 29ERW K K L 140 29ERW K K L 140
33ERW K K K 280 33ERW K K L 140 33ERW K K K 280
38ERW K K K 280 38ERW K K L 140 38ERW K K L 140
42ERW K K L 140 42ERW K K K 280 42ERW K K L 140
46ERW K K K 280 46ERW K K K 280 46ERW K K K 280
50ERW K K K 280 50ERW K K K 280 50ERW K K K 280
52ERW K K L 140 52ERW K K L 140 52ERW K ? K ?
n(L) 0 0 5 | AM n(L) 0 0 8 | Am n(L) 1 0 8 | AM
AM(L) 0 0 029 PsI AM(L) 0 0 047]| PSI AML) | 006 0 047 | PSI
% 0 0 29 | 2388 % 0 0 47 | 2141 % 6 0 47 | 214,7
SE= 16,4 SE= 18,0 SE= 193
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 50 100 200 PSI Reiz 50 100 200 PSI Reiz 50 100 200 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
03ERW K K L 140 03ERW K K L 140 03ERW K K L 140
05ERW K K L 140 05ERW K K K 280 05ERW K K K 280
08ERW K K L 140 08ERW K K L 140 08ERW L K L ?
12ERW K K K 280 12ERW K K L 140 12ERW K K L 140
13ERW K K L 140 13ERW K K L 140 13ERW K K K 280
14ERW K K L 140 14ERW K K L 140 14ERW K K L 140
19ERW K K L 140 19ERW K K L 140 19ERW K K L 140
23ERW K K L 140 23ERW K L L 70 23ERW K K L 140
24ERW K K K 280 24ERW K K K 280 24ERW K K K 280
26ERW ? K L ? 26ERW K K L 140 26ERW K K L 140
29ERW K K K 280 29ERW K K L 140 29ERW K K L 140
33ERW K K K 280 33ERW K K K 280 33ERW K K L 140
38ERW K L L 70 38ERW K K L 140 38ERW K K L 140
42ERW K K K 280 42ERW L K L ? 42ERW K L L 70
46ERW K K K 280 46ERW K K K 280 46ERW K K L 140
50ERW K K L 140 50ERW K K L 140 50ERW K K L 140
52ERW K K L 140 52ERW K K ? ? 52ERW K K L 140
n(L) 0 1 11 | AM n(L) 1 1 12 | AM n(L) 1 1 14 | AM
AM(L) 0 0,06 0,65 ] PSI AM(L) | 0,06 0,06 0,75 | PSI AM(L) | 0,06 0,06 0,82 ] PSI
% 0 6 65 | 1881 % 6 6 75 | 172,7 % 6 6 82 | 1619
SE= 195 SE= 185 SE= 158
Abkirzungen:
Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile
K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert

n(L) = Anzahl der Langurteile

SE = Standardfehler



ANHANG C

A 267

Versuchsbedingung: Langes Training-Kleine Distanz; absteigende Testrichtung;
1. Testserie C1.4

Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 140 280 540 PSI Reiz 140 280 540  PSI Reiz 140 280 540 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
01ERW K L L 200 01ERW K L L 200 01ERW K L L 200
10ERW K L L 200 10ERW K L L 200 10ERW K K L 390
15ERW K L L 200 15ERW K L L 200 15ERW K L L 200
16ERW K L L 200 16ERW K L L 200 16ERW K L L 200
20ERW K L L 200 20ERW K K L 390 20ERW K L L 200
22ERW K L L 200 22ERW K L L 200 22ERW K L L 200
27ERW K L L 200 27ERW K K L 390 27ERW K K L 390
28ERW K L L 200 28ERW K K L 390 28ERW K K L 390
31ERW K L L 200 31ERW K L L 200 31ERW K K L 390
34ERW K L L 200 34ERW K L L 200 34ERW K K L 390
35ERW K L L 200 35ERW K K L 390 35ERW L L L 100
39ERW K L L 200 39ERW K L L 200 39ERW K L L 200
41ERW K L L 200 41ERW K K L 390 41ERW K L L 200
44ERW K L L 200 44ERW K L L 200 44ERW K L L 200
45ERW K L L 200 45ERW K K L 390 45ERW K K L 390
49ERW K L L 200 49ERW K K L 390 49ERW K L L 200
51ERW K L L 200 51ERW K L L 200 51ERW K L L 200
n(L) 0 17 17 | AM n(L) 0 10 17 AM n(L) 0 11 17 | AM
AM(L) 0 1 1 PSI AM(L) 0 0,59 1 PSI AM(L) 0 0,65 1 PSI
% 0 100 100 | 200 % 0 59 100 | 278,2 % 0 65 100 | 261,2
SE = 0 SE= 241 SE= 2523
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 140 280 540 PSI Reiz 140 280 540  PSI Reiz 140 280 540 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
01ERW K L L 200 01ERW K K L 390 01ERW K K L 390
10ERW K K L 390 10ERW K K L 390 10ERW K L L 200
15ERW K L L 200 15ERW K L L 200 15ERW K L L 200
16ERW K K L 390 16ERW K L L 200 16ERW K L L 200
20ERW K K L 390 20ERW K K L 390 20ERW K K L 390
22ERW K L L 200 22ERW K L L 200 22ERW K L L 200
27ERW K K L 390 27ERW K K L 390 27ERW K L L 200
28ERW K L L 200 28ERW K K L 390 28ERW K L L 200
31ERW K L L 200 31ERW K K K 390 31ERW K K L 390
34ERW K K K 750 34ERW K L L 200 34ERW K K L 390
35ERW K K L 390 35ERW K L L 200 35ERW K K L 390
39ERW K L L 200 39ERW K K L 390 39ERW K L L 200
41ERW K L L 200 41ERW K K L 390 41ERW K K L 390
44ERW K L L 200 44ERW K L L 200 44ERW K L L 200
45ERW K K K 750 45ERW K L L 200 45ERW K K L 390
49ERW K L L 200 49ERW K K L 390 49ERW K L L 200
51ERW K K L 390 51ERW K K L 390 51ERW K K L 390
n(L) 0 9 15 | AM n(L) 0 7 16 AM n(L) 0 9 17 | AM
AM(L) 0 0,53 0,88 | PSI AM(L) 0 041 094 | PsI AM(L) 0 0,53 1 PSI
% 0 53 88 | 3318 % 0 41 94 |311,8 % 0 53 100 | 289,4
SE= 4535 SE= 241 SE= 2444
Abkiirzungen:
Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile
K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert

n(L) = Anzahl der Langurteile

SE = Standardfehler



ANHANG C

A 268

Fortsetzung der Vorseite

Versuchsbedingung: Langes Training-Kleine Distanz; absteigende Testrichtung;

2. Testserie C1.3

Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 100 200 390 PSI Reiz 100 200 390 PsI Reiz 100 200 390 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
01ERW K K L 280 01ERW K L L 140 01ERW K K L 280
10ERW K K L 280 10ERW K K L 280 10ERW K K L 280
15ERW K L L 140 15ERW K K L 280 15ERW K L L 140
16ERW K K L 280 16ERW K K L 280 16ERW K K L 280
20ERW K K L 280 20ERW K K L 280 20ERW K K L 280
22ERW K K L 280 22ERW K K L 280 22ERW K K L 280
27ERW K K L 280 27ERW K K L 280 27ERW K L L 140
28ERW K K L 280 28ERW K K L 280 28ERW K L L 140
31ERW K K L 280 31ERW K K L 280 31ERW K K K 540
34ERW K K L 280 34ERW K K L 280 34ERW K K L 280
35ERW K K L 280 35ERW K K L 280 35ERW K K L 280
39ERW K K L 280 39ERW K K L 280 39ERW K K L 280
41ERW K K L 280 41ERW K K L 280 41ERW K K L 280
44ERW K L L 140 44ERW K K L 280 44ERW K K L 280
45ERW K K L 280 45ERW K K L 280 45ERW K K L 280
49ERW K K L 280 49ERW K K L 280 49ERW K K L 280
51ERW K K L 280 51ERW K K L 280 51ERW K K L 280
n(L) 0 2 17 AM n(L) 0 1 17 AM n(L) 0 3 16 AM
AM(L) 0 0,12 1 PSI AM(L) 0 0,06 1 PSI AM(L) 0 0,18 0,94 | PSI
% 0 12 100 | 263,5 % 0 6 100 | 2718 % 0 18 94 | 270,6
SE= 11,62 SE= 8,489 SE= 22,09
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 100 200 390 PSI Reiz 100 200 390  PsI Reiz 100 200 390 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
01ERW K K L 280 01ERW K L L 140 01ERW K K L 280
10ERW K K L 280 10ERW K K L 280 10ERW K K L 280
15ERW K K L 280 15ERW K K L 280 15ERW K K L 280
16ERW K K L 280 16ERW K K L 280 16ERW K K K 540
20ERW K K L 280 20ERW K K L 280 20ERW K K L 280
22ERW K L L 140 22ERW K K L 280 22ERW K K L 280
27ERW K L L 140 27ERW K L L 140 27ERW K L L 140
28ERW K L L 140 28ERW K K L 280 28ERW K K L 280
31ERW K K L 280 31ERW K K L 280 31ERW K K L 280
34ERW K K L 280 34ERW K K L 280 34ERW K K L 280
35ERW K K K 540 35ERW K K L 280 35ERW K K L 280
39ERW K K L 280 39ERW K K L 280 39ERW K K L 280
41ERW K L L 140 41ERW K K L 280 41ERW K K L 280
44ERW K K L 280 44ERW K L L 140 44ERW K K L 280
45ERW K L K ? 45ERW K K L 280 45ERW K K L 280
49ERW K K L 280 49ERW K K L 280 49ERW K L L 140
51ERW K K L 280 51ERW K K K 540 51ERW K K L 280
n(L) 0 5 15 AM n(L) 0 3 16 AM n(L) 0 2 16 AM
AM(L) 0 0,29 0,88 ] PSI AM(L) 0 0,18 0,94 | PSI AM(L) 0 0,12 0,94 | PSI
% 0 29 88 | 261,3 % 0 18 94 | 270,6 % 0 12 94 | 2788
SE= 24,98 SE= 22,09 SE= 2042
Abkirzungen:
Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile
K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert

n(L)

= Anzahl der Langurteile

SE = Standardfehler



ANHANG C

A 269

Fortsetzung der Vorseite

Versuchsbedingung: Langes Training-Kleine Distanz; absteigende Testrichtung;
3. Testserie C1.2

Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 70 140 280  PsSI Reiz 70 140 280  PsI Reiz 70 140 280  PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
01ERW K K L 200 01ERW K K L 200 01ERW K K L 200
10ERW K K K 390 10ERW K K L 200 10ERW K K L 200
15ERW K K L 200 15ERW K K L 200 15ERW K K L 200
16ERW K K L 200 16ERW K K L 200 16ERW K K L 200
20ERW K K L 200 20ERW K K L 200 20ERW K K L 200
22ERW K K L 200 22ERW K K L 200 22ERW K K L 200
27ERW K K L 200 27ERW K K L 200 27ERW K K L 200
28ERW K K L 200 28ERW K K L 200 28ERW K K L 200
31ERW K K K 390 31ERW K K L 200 31ERW K K L 200
34ERW K K K 390 34ERW K K L 200 34ERW K K L 200
35ERW K L L 100 35ERW K L L 100 35ERW K K L 200
39ERW K K L 200 39ERW K K L 200 39ERW K K L 200
41ERW K L L 100 41ERW K K L 200 41ERW K K L 200
44ERW K K L 200 44ERW K K L 200 44ERW K K L 200
45ERW K K L 200 45ERW K K L 200 45ERW K K K 390
49ERW K K L 200 49ERW K K L 200 49ERW K K L 200
51ERW K K K 390 51ERW K K K 390 51ERW K K L 200
n(L) 0 2 13 AM n(L) 0 1 16 AM n(L) 0 0 16 AM
AM(L) 0 0,12 0,76 | PSI AM(L) 0 0,06 0,94 | PSI AM(L) 0 0 0,94 | PSI
% 0 12 76 | 2329 % 0 6 94 | 205,3 % 0 0 94 | 2112
23,9 SE= 133 SE= 115
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 70 140 280  PSI Reiz 70 140 280  PsI Reiz 70 140 280  PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
01ERW K K L 200 01ERW K K L 200 01ERW K K L 200
10ERW K K L 200 10ERW K K L 200 10ERW K K K 390
15ERW K K L 200 15ERW K K L 200 15ERW K K L 200
16ERW K K L 200 16ERW K K L 200 16ERW K K L 200
20ERW K K L 200 20ERW K K L 200 20ERW K K L 200
22ERW K K L 200 22ERW K K L 200 22ERW K K L 200
27ERW K K L 200 27ERW K K L 200 27ERW K K L 200
28ERW K K L 200 28ERW K K L 200 28ERW K L L 100
31ERW K K L 200 31ERW K K L 200 31ERW K K L 200
34ERW K K L 200 34ERW K K L 200 34ERW K K L 200
35ERW K K L 200 35ERW K K L 200 35ERW K K L 200
39ERW K K L 200 39ERW K K L 200 39ERW K K K 390
41ERW K K L 200 41ERW K K L 200 41ERW K K L 200
44ERW K K L 200 44ERW K K L 200 44ERW K L L 100
45ERW K K L 200 45ERW K K L 200 45ERW K K K 390
49ERW K K L 200 49ERW K K L 200 49ERW K K L 200
51ERW K K K 390 51ERW K K L 200 51ERW K K K 390
n(L) 0 0 16 AM n(L) 0 0 17 AM n(L) 0 2 13 AM
AM(L) 0 0 0,94 | PSI AM(L) 0 0 1 PSI AM(L) 0 0,12 0,76 | PSI
% 0 0 94 | 2112 % 0 0 100 | 200 % 0 12 76 | 2329
SE= 115 SE= 00 SE= 239
Abkirzungen:
Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile
K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert

n(L) = Anzahl der Langurteile

SE = Standardfehler



ANHANG C

A 270

Fortsetzung der Vorseite

Versuchsbedingung: Langes Training-Kleine Distanz; absteigende Testrichtung;

4. Testserie C1.1

Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 50 100 200  PsI Reiz 50 100 200  PsI Reiz 50 100 200 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
01ERW K K K 280 01ERW K K L 140 01ERW K K L 140
10ERW K K L 140 10ERW K K K 280 10ERW K K L 140
15ERW K K K 280 15ERW K K K 280 15ERW K K K 280
16ERW K K L 140 16ERW K K L 140 16ERW K K L 140
20ERW K K K 280 20ERW K K L 140 20ERW K K K 280
22ERW K K L 140 22ERW K K K 280 22ERW K K L 140
27ERW K K K 280 27ERW K L L 70 27ERW L K L ?
28ERW K K K 280 28ERW K K L 140 28ERW K K L 140
31ERW K K K 280 31ERW K K L 140 31ERW K K K 280
34ERW K K K 280 34ERW K K K 280 34ERW K K L 140
35ERW K K K 280 35ERW K K L 140 35ERW K K L 140
39ERW K K K 280 39ERW K K L 140 39ERW K K K 280
41ERW K K K 280 41ERW K K K 280 41ERW K K K 280
44ERW K K L 140 44ERW K K L 140 44ERW K K L 140
45ERW K K L 140 45ERW K K L 140 45ERW K L K ?
49ERW K K L 140 49ERW K K L 140 49ERW K K L 140
51ERW K K K 280 51ERW K K K 280 51ERW K K K 280
n(L) 0 0 6 AM n(L) 0 0 11 AM n(L) 0 1 10 AM
AM(L) 0 0 0,35 | PSI AM(L) 0 0 0,65 | PSI AM(L) 0 0,06 0,59 | PSI
% 0 0 35 | 2306 % 0 0 65 | 1853 % 0 6 59 196
SE= 17,2 SE= 185 SE= 19,0
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 50 100 200  PsI Reiz 50 100 200  PsSI Reiz 50 100 200 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
01ERW K K L 140 01ERW K K L 140 01ERW K K L 140
10ERW K K L 140 10ERW K K L 140 10ERW K K L 140
15ERW K K L 140 15ERW K K K 280 15ERW K K K 280
16ERW K K L 140 16ERW K K L 140 16ERW K K L 140
20ERW K K K 280 20ERW K K L 140 20ERW K K L 140
22ERW K K K 280 22ERW K K K 280 22ERW K K L 140
27ERW K K L 140 27ERW K K K 280 27ERW K K L 140
28ERW K K L 140 28ERW K K K 280 28ERW K K K 280
31ERW K K K 280 31ERW K K K 280 31ERW K K K 280
34ERW K K L 140 34ERW K K K 280 34ERW K K L 140
35ERW K K L 140 35ERW K K L 140 35ERW K K L 140
39ERW K K K 280 39ERW K K L 140 39ERW K K L 140
41ERW K K K 280 41ERW K K L 140 41ERW K K L 140
44ERW K K L 140 44ERW K K L 140 44ERW K K L 140
45ERW K K K 280 45ERW K K L 140 45ERW K K L 140
49ERW K K L 140 49ERW K K L 140 49ERW K K L 140
51ERW K K K 280 51ERW K K K 280 51ERW K K K 280
n(L) 0 0 10 AM n(L) 0 0 10 AM n(L) 0 0 13 AM
AM(L) 0 0 0,59 | PSI AM(L) 0 0 0,59 | PSI AM(L) 0 0 0,76 | PSI
% 0 0 59 | 197,6 % 0 0 59 |197,6 % 0 0 76 | 1729
SE= 17,8 SE= 178 SE= 153
Abkirzungen:
Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile
K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert

n(L) = Anzahl der Langurteile SE = Standardfehler



ANHANG C A271
Versuchsbedingung: Kurzes Training-Grol3e Distanz; absteigende Testrichtung;
1. Testserie C1.2
Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 70 140 280  PSI Reiz 70 140 280  PsSI Reiz 70 140 280 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
04ERW K K L 200 04ERW K L L 100 04ERW K K L 200
06ERW K K L 200 06ERW K K L 200 06ERW K K L 200
07ERW K K L 200 07ERW K K L 200 07ERW K K L 200
09ERW K K L 200 09ERW K K K 390 09ERW K K L 200
11ERW K K L 200 11ERW K K L 200 11ERW K K L 200
17ERW K K L 200 17ERW K K L 200 17ERW K K L 200
18ERW K K L 200 18ERW K K L 200 18ERW K K L 200
21ERW K K L 200 21ERW K L L 100 21ERW K K L 200
25ERW K K L 200 25ERW K K L 200 25ERW K K L 200
30ERW K K K 390 30ERW K K L 200 30ERW K K L 200
32ERW K K L 200 32ERW K K L 200 32ERW K K L 200
36ERW K K L 200 36ERW K K L 200 36ERW K K K 390
37ERW K K L 200 37ERW K K L 200 37ERW K K L 200
40ERW K K K 390 40ERW K K L 200 40ERW K K K 390
43ERW K L L 100 43ERW K K L 200 43ERW K K L 200
47ERW K K K 390 47ERW K K L 200 47ERW K K L 200
48ERW K K K 390 48ERW K K L 200 48ERW K K L 200
n(L) 0 1 13 | AM n(L) 0 2 16 | AM n(L) 0 0 15 | AM
AM(L) 0 006 076] PSI AM(L) 0 012 09| PsI AM(L) 0 0 088] PsI
% 0 6 76 | 238,8 % 0 12 94 ] 199,4 % 0 0 88 | 222,4
SE= 224 SE= 148 SE= 158
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 70 140 280 PSI Reiz 70 140 280 PSI Reiz 70 140 280 PSI
04ERW K K L 200 04ERW K K L 200 04ERW K K L 200
06ERW K K L 200 06ERW K K L 200 06ERW K K L 200
07ERW K K L 200 07ERW K K L 200 07ERW K K L 200
09ERW K K L 200 09ERW K K L 200 09ERW K K L 200
11ERW K K K 390 11ERW K K L 200 11ERW K K L 200
17ERW K K L 200 17ERW K K L 200 17ERW K K L 200
18ERW K K L 200 18ERW K K L 200 18ERW K K L 200
21ERW K K L 200 21ERW K K L 200 21ERW K K L 200
25ERW K K L 200 25ERW K K L 200 25ERW K K L 200
30ERW K K L 200 30ERW K K L 200 30ERW K K L 200
32ERW K K L 200 32ERW K K L 200 32ERW K K L 200
36ERW K K L 200 36ERW K K L 200 36ERW K K L 200
37ERW K K L 200 37ERW K K L 200 37ERW K K L 200
40ERW K K L 200 40ERW K K L 200 40ERW K K L 200
43ERW K K L 200 43ERW K K L 200 43ERW K K L 200
47ERW K K L 200 47ERW K L L 100 47ERW K L L 100
48ERW K K L 200 48ERW K K L 200 48ERW K K L 200
n(L) 0 0 16 | AM n(L) 0 1 17 | AM n(L) 0 1 17 | AM
AM(L) 0 0 094] PsI AM(L) 0 006 1 PSI AM(L) 0 00 1 PSI
% 0 0 94 | 2112 % 0 6 100 | 194,1 % 0 6 100 | 194,1
SE= 115 SE= 6,1 SE= 6,1
Abkurzungen:
Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile
K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert

n(L) = Anzahl der Langurteile

SE = Standardfehler



ANHANG C

A272

Fortsetzung der Vorseite

Versuchsbedingung: Kurzes Training-Grol3e Distanz; absteigende Testrichtung;
2. Testserie C1.1

Durchgang 1 Durchgang 2 Durchgang 3
Reiz 50 100 200  PsSI Reiz 50 100 200  PsI Reiz 50 100 200 PSI
Pb-Nr Pb-Nr Pb-Nr
04ERW K K K 280 04ERW K K L 140 04ERW K K L 140
06ERW K K K 280 06ERW K K K 280 06ERW K K K 280
07ERW K K K 280 07ERW K K K 280 07ERW K K K 280
09ERW K K L 140 09ERW K K L 140 09ERW K K L 140
11ERW K K K 280 11ERW K K L 140 11ERW K K L 140
17ERW K K K 280 17ERW L K L ? 17ERW K K L 140
18ERW K K L 140 18ERW K K L 140 18ERW K K L 140
21ERW K K K 280 21ERW K K L 140 21ERW K K L 140
25ERW K K K 280 25ERW K K L 140 25ERW K K L 140
30ERW K K L 140 30ERW K K L 140 30ERW K K K 280
32ERW K K K 280 32ERW K K ? ? 32ERW K K L 140
36ERW K K L 140 36ERW K K K 280 36ERW K K L 140
37ERW K K L 140 37ERW K K L 140 37ERW K K K 280
40ERW K K K 280 40ERW K K K 280 40ERW K L L 140
43ERW K K K 280 43ERW K K L 140 43ERW K K L 140
4TERW K K L 140 ATERW K K L 140 4TERW K K L 140
48ERW K K K 280 48ERW K K L 140 48ERW K K L 140
n(L) 0 0 6 AM n(L) 0 0 12 AM n(L) 0 1 13 AM
AM(L) 0 0 0,35 | PSI AM(L) 0 0 0,75 | PSI AM(L) 0 0,06 0,76 | PSI
% 0 0 35 | 2306 % 0 0 75 | 177,3 % 0 6 76 | 1729
SE= 17,2 SE= 171 SE= 153
Durchgang 4 Durchgang 5 Durchgang 6
Reiz 50 100 200  PSI Reiz 50 100 200 PSI Reiz 50 100 200  PSI
04ERW K K L 140 04ERW K K K 280 04ERW K K L 140
06ERW K K L 140 06ERW K K L 140 06ERW K K L 140
07ERW K K K 280 07ERW K K K 280 07ERW K K L 140
09ERW K K L 140 09ERW K K K 280 09ERW K K L 140
11ERW K K L 140 11ERW K K L 140 11ERW K K L 140
17ERW K L L 140 17ERW K K L 140 17ERW K K K 280
18ERW K K K 280 18ERW K K L 140 18ERW K K L 140
21ERW K K L 140 21ERW K K L 140 21ERW K K L 140
25ERW K K K 280 25ERW K K L 140 25ERW K K L 140
30ERW K K K 280 30ERW K K L 140 30ERW K K L 140
32ERW K K L 140 32ERW K K L 140 32ERW K K L 140
36ERW K K K 280 36ERW K K L 140 36ERW K K L 140
37ERW K K L 140 37ERW K K L 140 37ERW K K L 140
40ERW K K L 140 40ERW K K L 140 40ERW K L L 140
43ERW K K L 140 43ERW K K L 140 43ERW K K L 140
4TERW K K L 140 ATERW K K L 140 4TERW K K L 140
48ERW K K L 140 A48ERW K K L 140 48ERW K K L 140
n(L) 0 1 12 AM n(L) 0 0 14 AM n(L) 0 1 16 AM
AM(L) 0 006 0,71 | PSI AM(L) 0 0 0,82 | PSI AM(L) 0 0,06 0,94 | PSI
% 0 6 71 | 181,22 % 0 0 82 | 164,7 % 0 6 94 | 148,2
SE= 164 SE= 138 SE= 85
Abkirzungen:
Pb-Nr. = Nummer der Versuchsperson AM(L) = durchschnittliche Anzahl der Langurteile
K = Kurzurteil % = prozentualer Anteil der Langurteile
L = Langurteil ? = nicht ermittelbarer Wert

n(L) = Anzahl der Langurteile

SE = Standardfehler
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